
21.10.2024, 09.46Spørgeskemaundersøgelse

Side 1 af 4https://haderslevkristnefriskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/Resultat.asp?SkemaID=125&Returside=/Li/Spskema/Oversigt.asp

Undervisningsmiljøvurdering 24-25 0.-3. klasse   

  

Så er det tid til at lave UMV igen.
For elever i 0.-3. klasse vil vi gerne bede jer forældre udfylde spørgeskemaet sammen med jeres barn. Eleverne i 4.-9.
klasse udfylder skemaet sammen med deres klasselærer i løbet af den kommende uge.
Skemaet kan desværre ikke åbne fra en telefon, så I skal åbne det på en computer.
Tak om I vil gøre det inden d. 11. oktober 2024
 
Mvh. Mirjam

 

  Målgruppen for undersøgelsen var forældre i 0.KL., 1.KL., 2.KL., 3.KL.

  Undersøgelsesperiode: 26-09-2024 til 11-10-2024

  Antal besvarelser ialt: 21

  

   Jeg er en:

  •  Dreng    10 svar 48% 

  •  Pige    11 svar 52% 

   Er du glad for din skole?

  •  Ja, meget    13 svar 62% 

  •  Ja, lidt    8 svar 38% 

  •  Nej    0 svar 0% 

   Er du glad for din klasse?

  •  Ja, meget    12 svar 57% 

  •  Ja, lidt    8 svar 38% 

  •  Nej    1 svar 5% 

   Føler du dig alene i skolen?

  •  Ja, tit    1 svar 5% 

  •  Ja, nogle gange    8 svar 38% 

  •  Nej    12 svar 57% 

   Er du glad for din lærere?

  •  Ja, meget    16 svar 80% 

  •  Ja, lidt    4 svar 20% 

  •  Nej    0 svar 0% 

   Har du ondt i maven, når du er i skole?

  •  Ja, tit    1 svar 5% 

  •  Ja, nogle gange    3 svar 15% 

  •  Nej    16 svar 80% 

   Har du ondt i hovedet når du er i skole?

  •  Ja, tit    0 svar 0% 
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  •  Ja, nogle gange    7 svar 33% 

  •  Nej    14 svar 67% 

   Kan du koncentrere dig i timerne?

  •  Ja, for det meste    11 svar 52% 

  •  Ja, nogle gange    10 svar 48% 

  •  Nej    0 svar 0% 

   Har du nogen at lege med i frikvartererne?

  •  Ja    20 svar 95% 

  •  Nej    1 svar 5% 

   Er I gode til at hjælpe hinanden i klassen?

  •  Ja, meget    17 svar 81% 

  •  Ja, lidt    3 svar 14% 

  •  Nej    1 svar 5% 

   Tror du, at de andre børn i klassen kan lide dig?

  •  Ja, meget    14 svar 67% 

  •  Ja, lidt    7 svar 33% 

  •  Nej    0 svar 0% 

   Er der nogen, der driller dig, så du bliver ked af det?

  •  Ja, tit    0 svar 0% 

  •  Ja, nogle gange    10 svar 48% 

  •  Nej    11 svar 52% 

   Er du bange for, at de andre børn griner ad dig i skolen?

  •  Ja, meget    0 svar 0% 

  •  Ja, lidt    5 svar 24% 

  •  Nej    16 svar 76% 

   Bliver du forstyrret af larm i timerne?

  •  Ja, tit    2 svar 10% 

  •  Ja, nogle gange    16 svar 76% 

  •  Nej    3 svar 14% 

   Er du med til at bestemme, hvad I skal lave i timerne?

  •  Ja, tit    1 svar 5% 

  •  Ja, nogle gange    5 svar 25% 

  •  Nej    14 svar 70% 

   Lærer du noget spændende i skolen?
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  •  Ja, meget    11 svar 52% 

  •  Ja, lidt    8 svar 38% 

  •  Nej    2 svar 10% 

   Er jeres klasselokale rart at være i?

  •  Ja, meget    15 svar 71% 

  •  Ja, lidt    5 svar 24% 

  •  Nej    1 svar 5% 

   Er toiletterne på skolen rene?

  •  Ja, for det meste    9 svar 43% 

  •  Ja, nogle gange    7 svar 33% 

  •  Nej    5 svar 24% 

   Jeg synes godt om skolegården.

  •  Ja    19 svar 90% 

  •  Nej    0 svar 0% 

  •  Ved ikke    2 svar 10% 

   Er der rent på skolen?

  •  Ja, for det meste    14 svar 67% 

  •  Ja, nogle gange    4 svar 19% 

  •  Nej    3 svar 14% 

   Er der lys nok i klassen til at se, hvad du laver?

  •  Ja, for det meste    19 svar 90% 

  •  Ja, nogle gange    2 svar 10% 

  •  Nej    0 svar 0% 

   Er din stol god at sidde på?

  •  Ja, for det meste    19 svar 90% 

  •  Ja, nogle gange    1 svar 5% 

  •  Nej    1 svar 5% 

   Er der en god temperatur i klasselokalet?

  •  Ja, det er passende    17 svar 81% 

  •  Nej, der er for varmt    2 svar 10% 

  •  Nej, der er for koldt    2 svar 10% 

   Er der flot på skolen? (er der for eksempel pæne farver og billeder på væggene)

  •  Ja, meget    7 svar 33% 

  •  Ja, lidt    10 svar 48% 

  •  Nej    4 svar 19% 
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